



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA
SPORT I MLADE
KLASA: 620-01/19-001/542
URBROJ: 251-28-02/002-19-1
Zagreb, 16. travnja 2019.

**Sportski savez Grada Zagreba
Savska 137
10 000 Zagreb**

Predmet: **Projekt „ZAGREB NA SAVI“ – SPORTSKE AKTIVNOSTI NA SAVI**

Grad Zagreb pokrenuo je projekt „Zagreb na Savi“ kojem je cilj „vraćanje građana na Savu“ i urbano oživljavanje prostora uvođenjem različitih aktivnosti i atrakcija te fizičkih intervencija privremenog karaktera. Ovim aktivnostima stvorit će se pretpostavke za početak ponovnog kvalitetnog korištenja prostora neposredno uz korito rijeke Save, kao svojevrsnog nastavka tradicije odnosa građana Zagreba prema Savi, koja je prije više desetljeća predstavljala njihovo omiljeno mjesto druženja, rekreacije i zabave.

Sukladno projektu potrebno je osmisliti različite aktivnosti kulturnog i sportskog karaktera koje će se održavati **okvirno od 01. lipnja do 30. kolovoza 2019.** na 3 lokacije. **Lokacija „A“** se nalazi na sjevernoj strani Save pored Hendrixovog mosta, na njoj se nalazi jedno pješčano odbojkaško igralište te travnata površina pogodna za različite sportske aktivnosti, kao i dva paviljona (natkrivena površina ugostiteljskog karaktera). **Lokacija „B“** nalazi se na sjevernoj strani Save pored Mosta slobode, na njoj je moguće koristiti travnatu površinu između gledališta i pozornice i jedan paviljon. **Lokacija „C“** se nalazi na južnoj strani Save pored Mosta slobode, na njoj je moguće koristiti dva pješčana odbojkaška igrališta i jedno pješčano nogometno igralište, kao i travnatu površinu te jedan paviljon.

S obzirom na to da se radi o interesu Grada Zagreba sa ciljem vraćanja građana na Savu, molimo da se ove godine maksimalno potrude svi sportski savezi uključeni u Sportski savez Grada Zagreba, a koji imaju mogućnost **organizirati turnire, treninge, prikaze, rekreativne programe i programe poduke u pojedinom sportu ili dijelu sporta** kojim se bave, da hitno, a **najkasnije do četvrtka 25. travnja 2019.** dostave prijedlog uključivanja u program projekta „Zagreb na Savi“. U prijedlogu je **potrebno navesti lokaciju, termine te sadržaj** koji planirate ponuditi na **e mail adresu tanja.alisic@zagreb.hr**, a Gradski ured za sport i mlade će zajedno sa Ustanovom Upravljanje sportskim objektima koordinirati program.

S poštovanjem,



Dostaviti: Zagrebački atletski savez
Zagrebački badmintonski savez
Zagrebački boćarski savez
Zagrebački bridž savez
Zagrebački bridž savez
Kajakaški savez Zagreba

Gradski ured za sport i mlade, Ilica 25, 10 000 Zagreb tel:6100-524, fax:6100-504
e-mail: sport-mladi@zagreb.hr